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AGENDA

2023年卒 5月1日時点の就職活動状況について

➢ 5月1日時点の内定状況

➢ 就活生のエントリー・受験状況

➢ 就職活動の難易度



5月1日時点の内定状況
出典：＜速報＞5月1日時点の就職活動調査 ～キャリタス就活2023 学生モニター調査（2022年5月） 2022年5月9日

https://www.disc.co.jp/wp/wp-content/uploads/2022/05/202205_gakuseichosa_soku.pdf

✓ 23卒の内定率は、前月と比較して20％近く増加しており、前年と比較しても毎月増加して

いることから、就職活動の早期化が加速していることが分かる。

✓ 一方で、活動を継続している学生は70％近くいることから、終了時期はそれほど変わらな

いことが伺える。

✓ 企業側には、早期化に合わせた動きや学生への強い動機付け、手厚い内定者フォローが求

められる。

https://www.disc.co.jp/wp/wp-content/uploads/2022/05/202205_gakuseichosa_soku.pdf


就活生のエントリー・受験状況

✓ 学生のエントリー社数・受験社数は前年と比較して減少している。

✓ 早期化が進み早い段階で内定を獲得しているため、3月以降の学生の活動量は減っており、

内定を獲得することでの安堵感が活動量の減少につながっていると考えられる。

出典：＜速報＞5月1日時点の就職活動調査 ～キャリタス就活2023 学生モニター調査（2022年5月） 2022年5月9日

https://www.disc.co.jp/wp/wp-content/uploads/2022/05/202205_gakuseichosa_soku.pdf

https://www.disc.co.jp/wp/wp-content/uploads/2022/05/202205_gakuseichosa_soku.pdf


就職活動の難易度

✓ 23卒で見ると、「厳しい」と感じる学生(45.1%)の方が「やさしい」と感じる学生

(17.9%)よりも多い。

✓ 一方で全体を見ると、コロナ禍の影響を受けた21卒からは「厳しい」と感じる学生の割合

が下がってきており、コロナ禍前の水準に戻ってきている。

✓ コロナ禍に合わせた就職活動のオンライン化などに学生が慣れてきたことが伺える。

出典：＜速報＞5月1日時点の就職活動調査 ～キャリタス就活2023 学生モニター調査（2022年5月） 2022年5月9日

https://www.disc.co.jp/wp/wp-content/uploads/2022/05/202205_gakuseichosa_soku.pdf

https://www.disc.co.jp/wp/wp-content/uploads/2022/05/202205_gakuseichosa_soku.pdf

